Crucok paCCTaHOBKHU CHUII:

[TepBas OutBa npu PuBeppane:

Jlopn Bauc, Knemenr Iaunep, 9amap Tannu: 4 000 newmux 1 KOHHBIX + 16 000 memmx 1 KOHHBIX =
20 000 - 5 000 (y6utsl mbBaMu) = 15 000 (paccessHbI 10 PEYHBIM 3eMJISIM)

Yonpep @peti: 3 000 mexotsl 1 1 000 korEULEH = 4 000

P066 Ctapk: 20 000 memmx u KOHHBIX

PoB Kemnun: 400 mexoTH

XoyneHn Pup: HeCKONMBKO THICAY NexX0ThI(0xpaHa [lepemelika)

[Iporor:

Ixenme: 12 000 nexotsl 1 3 000 korHHUIE = 15 000 - 1 000 (HaeMHUKOB OCTABIINXCS IIPHU 3aMKe,
ouu MepTBh) = 14 000 - 4 000 (cup ®opmu B 3omoToM 3ybe, mexota) = 10 000 - 1 000 (rapHU30H
XappeHxoJiya, ISITh COTEeH MEeXO0TH U MATh coTeH KOHHUIE) = 9 000 - 500 (mocnaHIE KOHHUIIA,
COTIPOBOAAT OpaTa B CcTONHUIy 1mo3xke) = 8 500

TauBuH: 13 000 mexotsl u 7 000 koununsl, 300 ropues + 500 kouuuua [Ixerime = 20 800 - 300
(ropugr yimnmu ¢ 6patom) - 500 (korHHIE! mociaHIes) = 20 000



Peunuku u ceBepsiHe:

P066 CTapk: HEM3BECTHOE KOJIMUECTBO KOHHUIIL CeBepPSH + KpoMme ®peeB 10 MyTH K HEMY
npucoenuHusc [I>KencoH MamnmucTep CO CBOe apMuel 1 MeJIKie OTPSAAB PEYHBIX JIOPAOB, B UTOTE
BOMCKO CEBEPSH BEIPOCIIO 0 6 Teicsd yesoBek + 1 000 (;mopm Tutoc binskByn, rapHU30H 3aMKa) = 7
000

XenMmas TonxapT: 400 nexotsl (B briu3Henax)

Pyce Bonron: 20 000 (Po66a) - 400 (Xenmana) = 19 600 - 3 600 (kouuutia ¢ Po66om) = 16 000 (uucto
CeBepSIH TI0 BePCUU MOUX COOBITHI, a TO B KAHOHE He SICHO T'fe IeX0Ta XOPhKOB U B BOMCKE ISTh
coTeH KOHHUITE TpucyTcTByeT) + 3 000 (mexoTe xopbkoB) = 19 000 (ceBepsHe u peunuku) - 2 000
(youto B Hauane ceBepsH) = 17 000 - 2 000 (yOuTo mpu OTCTyIJIEeHUH, ITexoTa Xxopbka) = 15 000 - 10
000 (youto ceBepsH) = 5 000 (BBIKMIIO CeBEPSH U XOPbKOB, 4 THICAYM CEBEPSH, 1 ThHICSYa XOPHKOB)

Yactp 1:

IIxenime: 8 500

Yactp 2:

Po66 Crapk: 4 400 (rmexoTa ¥ IITh COTEH KOHHUITE Tpu bnusnernax) + 3 600 (KoHHUIIA TpU
Puseppane) = 8 000 (uucto ceBepsiH, 3 900 mexoTsl 1 4 100 KOHHULIBI)



CreBpon Opeii: 1 000 mexotsl # 1 000 korrunEl = 2 000 - 500 (B bnusnenax) = 500 mexoter 1 1 000
KOHHHUIIBL

Peunsie mopabl: 15 000 memmux v KOHHBIX (PaccestHBl 10 PeuHbIM 3eMIsIM, Hayalu COOUPATHCS MIPH
Puseppasne)

IxericoH MannucTep u 1eBble TOPOH: KOHHUIIA KoTopas Oblta ¢ Po66oM, Bcero 6v110 6 000 - 4 600
(ceBepsine u xopbku) = 1 400 xkorHUIE! (Bx0AAT B 15 000 paccesHHBIX HO yXke npu PuBeppane)

Yactp 3:

Tausun: 20 000 + 1 000 (oTpsage! [xKeuMe, SATh COTEH MEXOTH U NATh COTEH KOHHULE) = 21 000

®opmu: 4 000 (B 3omoTom 3ybe, mexoTa)

IOxerime: 8 500 + 500 (KOHHUIIEI ITOCIAHIIEB BepHYBIIUXCS ¢ 6patoM) = 9 000 (YuCTO 3amagHUKU) +
300 (ropues, BpeMeHnHas cuna) = 9 300

Yactp 4:

Crannuc Bapateon: ot 3 000 mo 6 000 nmexotsl, 400 KoHHUITE, 0K0JI0 250 Kopabiel ¢ 9KHUMIaKaMu



Pennu Baparteon: 80 000 mexotsl 1 20 000 KOHHHUITEL

CeBepsiHe U PEYHUKU:

Pyce Bontosn: uncto ceBepsH, 3 900 mexotsl 1 4 100 korHUMLE = 8 000

CreBpon Opeii: 500 mexoTts 1 1 000 korHULE = 1 500

Peuntie moppl, (6e3 xopbkoB): 13 600 mexotsl u 4 100 korHMIE (3 000 KOHHBIX ¥ 1 400 KOHHBIX
Mannucrtepa) = 15 000

Cesep u Tpesybetn: 24 500 (nmpu PuBeppane) - 200 (rapuu3on PuBeppana) = 24 300 (9 200 KOHHUIIHI
1 15 100 mexoTHI)

3amap u gpyrue:

TauBun: 13 000 nexotsl 1 7 000 xorHUIE! = 20 000 + 1 000 (rapHU30H XappeHXoJa, IATh COTEH
IIEeXOTH U NSIThb coTeH KoHHuUIE) = 21 000

Ixxerime: 1 000 (KOHHUIIBI U3 CTOJIMIEI YKCTO 3ATIAAHUKHN)



JIopasl KOPOHE ¥ Majlasd 4aCTh IPUCATHYBIINX PEYHUKOB: 2 500 merkoir KOHHULEL + 500 TyYHUKOB =
3 000

Htor: 25 000 + 4 000 (3y6a) = 29 000

Butsa 3a Tpe3yber:

TauBun: 25 000 (14 000 nexotel # 11 000 kouuUIE) - 4 000 (TAKETOBOOPYKEHHBEIX BCATHUKOB, IO
KOMaHpoBaHNeM AnnaMa Map0OpaHza, oTnpaBuinuch npoiitu llyrosckoi 6pon) = 21 000 (14 000
nexoThl ¥ 7000 KkoHHULE). OTCTynnerHue u 3amena: 22 000 (Bcero yucTo 3anamgHukoB) - 4 000
(3amapHUKY AnnaMa oTnpaBuiuch npoitu Illyrosckoit 6pon) = 18 000 + 3 000 (opyrue peruoHH) =
21 000

PaccranoBka cun Ctaporo JIbBa:

[TpaBhii Jleo Jlepdopn(on 3amenseT Agnama): 6 000 KOHHUIIBI

Jleswin1 JIvtouc Jlupmen u CeppettT: 1000 koruUIE], 4 000 eX0TH

HenTp TubonbT Kpetikxomnn u I'purop Knuras: 5 000 mexoTs!

Peseps TaiiBuH: 5 000 mexoTsl

Paccranoska cui Prib 1 Boikos:



IIpaBeit bpunpgen Tammu: 7 000

JleBri Pyce Bonton: 6 000

HenTp IxoH AMOep u [xeiicon Mammucrtep: 7 000

[pyrue mecra:

[IyToBcko 6pon: 4 000 (Agmam Map6panp)

3onoroi 3y6: 4 000 (Popmu [IpecTep)

Boazse xonmoB 3omororo 3y6a: 4 300 (peYHUKOB)

Puseppan: 200 (Tecmoun ['pemnn)

Brnusnenst: 500 (rapHU30H, OCTaBIIUNCS 110Ce cBagbObl Po66a)

Bce cunsl 6e3 3aMka 3y0a ¥ CTOJHIIH:

Crapei Jles: 25 000

Yépuas Priba u [TusiBka: 25 000



Yactpb 5:

2Kene3Hble 0CTpOBa: MaKCHMaJlbHBEIM pa3Mep apMUHU: HECKOJIBKO ThICSY Ha cymre 7o 1 000 xopabieli ¢
3KUNaxaMmu (IIpeyBendyeHHoe YUCII0 Kopabiell BO3MOXKHO 3TO IIPOCTO CITYXH).

Bcero: 6 000 (37m14Ta OCTPOBUTSIH)

Hamapenue Ha CeBep:

Buxrapuon: 100 xopabne#t ¢ skunaxamu, 0kono 3 000 yenoBek

Ama: 30 xopabnet ¢ akumnaxamu, okosio 1 000 gemoBek

Harmep: 8 kopabe ¢ akumaxamu, okoiio 250 yenoBek

Bcero: 138 kopabnet ¢ skunaxamu, 0kojo 4 250 uemoBek

Amra: 1 000 - 100 (ocTanuch B 3aMKe) - 200 (youTo mpu mrypme) = 700

Harmep: 250 - 200 (youtsimu) = 50 (ycnenu c6exkaTh)

BuxkTtapuosn: 3 000 - 1 000 (youtsimu otcTynnenun) - 200 (0eroTHS OT NATYIIAaTHUKOB K PBY 1 OT
Hero) - 150 (octanuchk B PBe) = 1 650

Kopabneii: 101 Kkopabme ¢ sKUTaxKaMu

Ataxka Ha Curapg;:



Beiinon: 30 kopabineit ¢ skumaxamu, 0kojio 1 000 ocTpoBUTSIH

Ama: 30 xopabnel ¢ skunaxamu, oKojio 700 OCTPOBUTSIH

Bukrapuosn: 70 xkopabie# ¢ 9KuMmaxkaMu, 0Koio 1 650 oCTPOBUTSIH

Iarmep: 1 kopa6inb c akunaxem, 50 4eI0BEK

Bcero: 131 kopabneit ¢ sxunaxamu, 0kojo 3 400 yemoBek

YacTh 6:

Tupuon: 50 priapert + 50 KpacHbix namei = 100

TCopuet: 300 (otnpaBunuck B KopoieBckui jec)

Mupiuenna u TommeH: 50 KpaCHBIX IIIallen

Bunapp: 200 KpacHBIX Ialien

Ixerime: 50 KpaCHHIX ITallein

KuBaH: 50 KpacHBEIX Iallen

Kpacutbie mmamu: 6s110 100 cramo 400

Cromnuta: 8 000 (uucto 3anaguuku) + 6 000 (3omoTwie mamu) = 14 000 (1 500 KOHHUIIH JIEBOB, 6
500 mexoTwI JILBOB)

T'unpousa AnxuMukoB: 13 000 (TOpIIKOB AUKOTO OTHS)

®nort: 49 (opuH yrns1 K CTaHHUCY, BCe OCTaJIbHBIE YHUUTOXKEHHI)



Crannmuc: 251 kopabsnb 1 30 THICIY CYXOIMyTHBIX CHJTT

Meiic: 70 THICSIY YEJIOBEK

TauBuH: 20 000 + 1 000 (rapuu3on Xappenxoin ot [Ixeme) + 1 000 (kornuna [Ixeime) = 22 000
+ 4 000 (3y6) = 26 000 - 4 000 (yOuTsl B OuTBe Ha 3eméHoM mone) = 22 000 (cunsl nbBoB) + 3 000
(peunuku u KopoHHBIE) = 25 000 - 1 000 (yOuTEIMU PEeYHUKOB U KOpPOHHLIE) = 24 000 (BBIKUBILIKE
mocyie OUTBEI 00IIIee YKCIIO 01 KoMaHmoBaHueM nbBa) + 10 000 (peYHUKY TPOTUBHUKK U CEBEpSIHE)
= 34 000 - 200 (rapHU30H IHBOB OCTaB/IeHHLIM B PuBeppane) - 1 800 (rapHU30H TbBOB OCTaBIIEHHBIN
B XappeHXoJye [s CleXKu 3a nineHHeMu) = 32 000

[Tocne 6uTBE Ha YepHOBOTHOM:

3anam: 22 000 + 8 000 = 30 000 - 2 000 (youteiMu) = 28 000 + 10 000 (HOoBOE BOMCKA U3 3€IEHBIX
MaJIbKOB Ha 3anazme) = 38 000 (Bce cuinl 3anaga Ha MAHHBIN MOMEHT)

Crannuc Bapateon: 1 300 memux 1 KOHHBEIX, 29 Kopabyel ¢ 9kuMaxaMmu (+ rapHu3o0H [Ipemerna)

Yactp 7:

Peugunn Tapnu: 30 000 (10 000 ceBepsin u peunukos, 20 000 npocTtopa) + 300 (ropies
HaIPaBUBLINXCS B [JOIUHY)



[TakcTtep PenBuH: okomno 200 kopabnew ¢ sKunaxaMu

Metic Tupenmn: 70 teicay - 20 000 (B mpyroit ctopore) = 50 000 - 30 000 (mmss Mmopcko# 6uTBeI) = 20
000 (Tapnan Tupenn B35 BoWCKO TUpesnoB u oTpaBuiics B XalrapaeH, YTOOb IIPUTOTOBUTHCS
B35ITh SICHOBOJHYIO KPEIOoCTh ¥ yaepKUBaoumx eé ®IopeHToB, [0C/ie CBafAbOE KOPOJIs €eT0 MaTh U
6aby1iKa MOKMUHYK CTOIHUIY BMECTe C HUM, ero CTapiirii 6paT Hao00pOT OTIIPABUJICS B CTOJIUILY)

IOxenme: Bcero 28 000 - 200 (rapHU30H THBOB OCTaBIeHHHY B PuBeppane) - 1 800 (rapHU30H THBOB
OCTaBJIEHHBIN B XappPeHXOoJIjie [ CNIexXKHu 3a mineHHbME) - 1 000 (octanucsk ¢ 6ateit) = 25 000 - 5
000 (oTmpaBuIKCh Ha 0XOTY 3a BOMYbEH CTael moja KoMaHmoBaHueM Annama MapOpanma) = 20 000
(oTmpaBunuck Ha 3anapn)

Yactn 8:

Ixerme: 20 000 + 10 000 (msigu) = 30 000 u 30 6oeBbix Kopabneit = 30 000 - 2 000 (y6utsie) u 30
kKopabneit - 10 (3aTomnennsie) = 28 000 u 20 kopabred

Meiic: 30 000 + 200 kopabneir = 30 000 - 5 000 (youtsie) u 200 - 20 (3aTomnenHrre) = 25 000 u 180
Kopabien

Yactp 9:

Crannuc: 1 300 (Kamens) + 300 (ITpemen), 29 kopabnei nuparta



[Tocne HIIT: 6 400 (4 000 HOpMaNbHEIX CONAAT OT MapoYHLIX JIOPAOB, BCE OCTANIbHLIE TAKOE:
KaBanepuu Majo, CIIJIOIIb ITeX0Ta, Ia ¥ Te - KPecThsiHe ¢ BuiaaMu), 53 kopabns (29 [Tupata u Bce
octanbHble 3axBaueHHbIe), 300 rapau3oH ([Ipemena) u 100 (Kamus)

Yacts 10:

Homuna Appes: 30 000 (Bcst 60eBast MOIIb, MoxKeT BeICTaBUTh uilth 20 000 He ocmabiisis peruoH)

JTuonens Kop6peii: 14 000 - 2 000 (motepu) = 12 000

Hxo0H Pouc: 12 000 - 2 000 (motepu) = 10 000

Hror: 22 000 (o 2 000 moTepu ¢ 00enx CTOPOH B Pa3HBIX CTEIYKAX) = 26 000 (HOmHAIKUCH mJIs
BOMHEI)

Jlopost Tpéx CecTép: He y4acTBYIOT B BOMHE

Xpauutens KpoBasrix Bpar, Jlykac Kop6peii: 1 000 (Bce y6uTsi), BpaTa 3ansanu 2 000 conpmaT
[IpocTopa.

Xpanutens JIyaHEX Bpart, JInonens Kop6peii: 1 000 (rapHH30H 3aMKa)

[TpocTtop: 20 000 - 2 000 (rapHu3oH B BpaTax), - 500 (KOHHMIIa TOHITE K BTOPOU apMmuun), - 10 000
(BTOpas apmus) = 7 500



Honunaa u [IpocTtop: 10 000 + 7 500 = 17 500 - 500 (koHHHUIA ¢ Tapau OTIPaBUIach KO BTOPOU
apmun) = 17 000 - 4 000 (Tein apmuu IIpoctopa cnegut 3a JlyaaeiMu Bpatamu) = 13 000 (3 000
[Tpoctop, 10 000 Tonuxa)

JInr KopOpeti: 12 000 - 1 000 (rapuusoH JInoHens) - 1 000 (I'padTOHE ¥ ApPyTrue OTBENIX YaCTh CBOUX
cun obpaTtHo gomoit) = 10 000

Tapnu: 11 000 (mogHSIKUCH IO BOCTOYHOU JOPOTe ¥ BOPBA/IUCH B CXBATKY C JIMHOM)

JIun: 10 000 - 8 000 (yOouTsr) = 2 000 MpeKIOHUIO KOJIEHO

Poticer: 10 000 - 3 000 (y6uTer) = 7 000 XKuBHI

[TpocTop: 3 000 (B Boiicke [IxkoHa MepTBhI), 1 000 (mpu aTake Bo ¢manr MepTBhI) = 16 000 KUBHI

Yacts 11:

Cesep: 30 000 (Bcst 6oeBast MoIIIb, MOXKeT BRICTABUTH uib 20 000 He ocabiss peruoH)

Apmus Masnca: mo 20 000 6oiimoB (15 000 MmepTBHI)



ITon xkomaumoBanueM Manca 0510 0T 20 1o 30 THICSY YEeIOBEK, U3 HUX II0JIOBMHA XKEHIUHE U OeTH,
BIIPOYEM, MHOTHE KEHIIMHE MOTJIA CpaXKaThCsl HapaBHe ¢ Myxk4yuHaMu. OgHaKo G0bIIMHCTBO 3TUX
Jofielt OBIIM TIJI0X0 BOOPYZKEHBI U MJIOX0 JUCLUMIIMHUPOBAHB. MaHC MOT PACCUUTHIBATh Ha THICAUY
KOHHBIX, pa3[e/IeHHbIX Ha [IBa OTPsAa, — OOHUM KOMaHOOoBaJl OH caM, ApyruM Xapma Cobaubs
['omoBa, — Ha HECKOJIBKO THICSY Oojiee-MeHee BOOPYKEHHBIX ITEXOTUHIIEB ¥ HA OTPSI[ BeIMKAHOB
BEPXOM Ha MaMOHTaX (Ha HEKOTOPHIX MAMOHTAX eXak U OObIYHbIe mionu). OCTaabHEIE UTPATH POJIh
BOOPYKEHHHIX 3pUTENIEl, He Goree.

Yactp 12:

Ha momeHT [IpakoHbero Kamus.

Crannuc: 6 400 (300 rapuusoH [Tpegena u 100 Kamust) + 83 kopabns (13 y aBoca, 30 y Cannazmopa
Caana 1 40 HaeMHUKOB) + 3o0soTsie Meun 10 000 u 25 60eBrIX c10HOB + 4 000 KOHHEIX HAEMHUKOB
+ 4 000 (Caana) = 24 400 u 25 60€eBBIX CIIOHOB C 83 KopabaaMu

K KopoJio Tak ke IprucoeuHuIach maika bpatcTBo 6e3 3naMmén: 100 conmat. CTaHHUC IIPUHSIT UX B
CBOI0 apmuto ¥ octaBuil 100 BepHBIX CBOUX JIIOLel CONpoBOXKAaaTh llupeH.

CrynHu.

Canmamop Caan: 30 kopabmeit + 4 000 (mupaThl ¥ HAEMHUKH) + KopaOiu nupaToB. K HUM IITEIBET
mopn Pegsus ¢ 180 xopabmsmu u 10 000 Boick (5 000 ITpoctopa u 5 000 3amapga).

Tops: 15 000



[Tpoctop Metic: 25 000 - 5 000 (Kotopsie ¢ Pegsurom) = 20 000

Ha 3axBart cromunsl Ctanuuc: 20 000 u 25 cioHOB

ITocne 6utsel Ha ITnamenoMm nose Ctauuuc: 16 000 u 15 ciornos + 4 000 (Beio 6 000 HO morubnu 2
000 30moTeix mnamgeit) = 20 000 u 15 cnoroB (oTrcTynunu K IIpeneny)

3amap u ITpocTtop: 25 000 (20 000 I'apnana u 5 000 [Ixeiime)

[Tocne 6utsh [Jxetime: 15 000 (oTcTynunu K XaurapaeHy)

OIIUIIOT:

3amap u ITpocTop: 35 000 (5 000 Agmama mpuOaBUIIKCE)

5 000 ITpocTopa ocTamuch As 3alUThHI

B IlITopmoBhix 3emisx: 25 000 u 15 cnoHOB (1 MenKue pa30pocaHHbIe TAPHU3OHH U T.1)

Buumanue! 3TOT nmepeBom, BO3MOXKHO, €Ilé He TOTOB.



Ero cTtaTyc: ugéT nepeson

http://tl.rulate.ru/book/101665/3719000



